

EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL SEDINTEI CFSE

din data de 04.05.2015

HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate alocarea locurilor bugetate pe specializări licență și master ținând cont de categoria domeniului, atractivitatea specializării și alocația bugetară astfel:

Licență:	AI - 20 locuri;	MG - 16 locuri;
	CIG - 20 locuri;	MK - 17 locuri;
	ECTS - 30 locuri;	EF - 27 locuri.
	FB - 20 locuri;	
Master:	AAI - 10 locuri;	AAPA - 18 locuri;
	PEDR - 10 locuri;	TCFGA - 10 locuri;
	MRAI - 5 locuri;	CAA - 10 locuri;
	AATCS - 18 locuri;	FCB - 10 locuri;
	ACA - 14 locuri;	PC - 10 locuri.

HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate cifra de școlarizare pentru studenții extracomunitari și pe CPV la licență astfel: AI - 10 E și 10 CPV; FB - 10 E și 10 CPV

ECTS - 10 E și 10 CPV;	MK - 5 E și 5 CPV
EF - 5 E și 5 CPV;	MG - 5 E și 5 CPV.
CIG - 2 E și 2 CPV;	

HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate taxa de școlarizare pentru studenții CPV la studiile de licență, aceasta fiind de 2.200 EUR.

HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate criteriul de admitere pentru aceasta categorie de studenți și anume media obținută la bacalaureat iar dacă în țara respectivă nu se susține un astfel de examen, media de absolvire a liceului. De asemenea, se aprobă în unanimitate și criteriile de departajare pentru studenții CPV: a) media ultimului an de studiu; b) media penultimului an de studiu.

HCFSE 5. Se aprobă în unanimitate cifra de școlarizare pentru studenții extracomunitari și pe CPV la master astfel:

AAI - 3 E și 3 CPV; TCFGA - 1 E și 1 CPV;

PEDR - 3 E și 3 CPV; CAA - 1 E și 1 CPV;

AATCS - 1 E și 1 CPV; PC - 3 E și 3 CPV;

ACA - 1 E și 1 CPV; FCB - 3 E și 3 CPV.

AAPA - 1 E și 1 CPV;

HCFSE 6. Se aprobă în unanimitate taxa de școlarizare pentru studenții CPV la studiile de master, aceasta fiind de 2.200 EUR.

HCFSE 7. Se aprobă în unanimitate criteriul de admitere pentru aceasta categorie de studenți și anume media obținută la examenul de licență și criteriile de departajare, acestea fiind: a) media anilor de studii; b) media ultimului an de studiu.

HCFSE 8. Se aprobă în unanimitate taxa de înscriere la concursul de admitere 2015:

100 lei + 20 lei/opțiunea pe domeniu.

HCFSE 9. Se aprobă în unanimitate taxa pentru finalizarea studiilor de licență și master de 500 lei.

HCFSE 10. Se aprobă în unanimitate cuantumul taxelor de școlarizare pentru anul univ. 2015-2016 astfel:

- licență zi - 2.700 lei;

- licență ID - 2.300 lei;

- master - 3.000 lei.

HCFSE 11. Se aprobă în unanimitate ca în termen de 3 săptămâni (24.05.2015), directorii de departament să elaboreze o situație în ceea ce privește numărul de cursuri pe fiecare specializare al tuturor cadrelor didactice ale FSE. Această situație ar putea să vizeze anumite modificări ale planurilor de învățământ pentru anul univ. viitor într-o proporție acceptată, în cazul în care o anumită specializare de master/licență nu ar putea demara din motivul neocupării aceluși număr minim de locuri acceptat.

HCFSE 12. Se aprobă în unanimitate comisia pentru taberele studențești cu următoarea componență:

Președinte: Prof.univ.dr. Spătariu Elena Cerasela

Membri: Conf.univ.dr. Utureanu Simona Luize

Gorgovan Iuliana - secretar șef

Dragotă Carmen - student

HCFSE 13. Se aprobă în unanimitate Comisia tehnică de admitere a FSE :

Președinte: Prof.univ.dr. Spătariu Elena Cerasela

Secretar: Conf.univ.dr. Utureanu Simona Luize

Membri: Prof.univ.dr. Cosma Emil

Conf.univ.dr. Popovici Norina

Conf.univ.dr. Georgescu Cristina

Conf.univ.dr. Nițu Oana

Lect.univ.dr. Micu Angela

Lect.univ.dr. Gheorghiu Gabriela

Lect.univ.dr. Ghiță Mitrescu Silvia

As.univ.dr. Dănilă Alexandra

Prep.univ.drd. Nancu Dorinela.

HCFSE 14. Se aprobă în unanimitate comisiile de finalizare a studiilor de licență și master conform anexelor.